

速览中国

### 2000亿地方债券有望于本月底获批

关于中央政府出台4万亿规模的经济刺激方案,地方政府如何实施,18日传来消息称,额度达到2000亿元的地方债有望在2月底获批启动。有机构预测,地方债与中央债共同规模将达8500亿元,两者共同作用之后,估计2009年财政刺激将达到GDP的1%左右。 据《新快报》

### 5名央视新址火灾涉案人员被警方刑拘

记者19日了解到,因帮忙中间牵线、开车运输和引路进京,5名央视新址火灾涉案人员被北京警方刑事拘留。这是继央视新址建设工程办公室主任徐威等12名有关责任人被刑拘后第二批被刑拘人员。这5人分别是运输烟花爆竹的司机、为躲避警方检查而穿小路的带路人,以及帮助联系现场燃放公司的中间人。 据《法制晚报》

### 中国海军舰艇将参加多国联合演习,课目包括反海盗

中国国防部新闻发言人黄雪平19日称,中国人民解放军海军舰艇将于21日起航,赴巴基斯坦参加“和平-09”海上多国联合演习。参演课目主要有海上搜救、反海盗行动、编队防御。演习由巴基斯坦海军主办,于3月5日至14日在卡拉奇附近海域举行,11国海军参加演习。 据新华社电

### 前陈水扁办公室出纳在法庭上全部认罪

台北地方法院19日开庭审理陈水扁家族所涉弊案,被告、前陈水扁办公室出纳陈镇慧当庭对检察官所起诉的伪造文书、伪造、贪污、洗钱4项罪名全部认罪。并表示,是吴淑珍指示她将钱搬进陈水扁家并以单据核销。 据新华社电

# 云南男子意外死于看守所,警方说是和室友捉迷藏撞墙致死 网友参加调查“躲猫猫”事件

## 政府征集网友参与调查的公告不到半小时,就有67人报名

云南青年李乔明在看守所因“躲猫猫”受伤、不治而亡一事发生后,引起社会强烈反响和网民关注。记者19日获悉,云南省委宣传部已会同相关部门组成调查委员会,其中包括网民和社会各界人士代表4名,20日前往事发地调查真相。

“真的?假的?”“是真的话,算我一个。”19日14时起,云南省委宣传部的一个公告正在多个QQ群中传播。公告中称,玉溪市红塔区北城镇青年李乔明在看守所受伤、不治而亡一事,广受媒体特别是网络媒体的关注,为满足社会公众的知情权,云南省委宣传部将会同相关部门组成调查委员会,于2月20日上午前往昆明

市晋宁县具体事发地,对“躲猫猫”舆论事件真相进行调查。现面向社会征集网民和社会各界人士代表4名,作为调查委员会成员参与调查。公告发出后的半小时内,就有来自省内外共计67名网友报名参与“躲猫猫”事件调查。

一些网民认为,就此事组成调查委员会并邀请网友及社会各界人士代表参加,可算是党委、政府工作的一大进步,说明公众知情权、参与权受到了高度重视,产生的调查结果也能令人信服。也有网民表示,效果如何还要看具体的调查过程,以及调查结果是否真正做到了透明化、公开化。 据新华社电

### 事件回顾 “躲猫猫”事件引热议

云南玉溪24岁男子李乔明因盗伐林木被刑拘,进入昆明市晋宁县公安局看守所,2月8日受伤住进医院,4天后死亡,死因是“重度颅脑损伤”。警方解释说,他是与同监室狱友玩“躲猫猫”游戏时,因为蒙着眼被狱友踢打后撞墙受伤。此事披露后引发热议,网友纷纷指出“躲猫猫”致死人“完全超出我的想象力”,“躲猫猫”实在“太危险了”。“今天你躲猫猫了吗?”一时成为网络流行语。作为网友讽刺、调侃的对象,“躲猫猫”甚至被评为年度网络“雷词”,此事件同时被网民称为“躲猫猫”事件。



苏州高架桥与楼亲密接触

(大图)史上最牛高架桥。(左上小图)近距离看,离得很近。(网友上传)

近日,某论坛上有一个“史上最牛高架公路——阳台上的风景”的帖子吸引了众多网友的眼球。发帖人调侃地写道:“江苏苏州某段临近沪宁高速入口的高架公路,端坐在某居民楼阳台上。”

有网友对其真实性产生了质疑。网友“赶走柏拉图”跟帖道:“可能是有人故意做出来的图。”大部分网友对其安全隐患表示担忧。“如果有车撞上房子怎么办?岂不要开到别人家去?”网友“我不是你的伤”跟帖说:“认得这地方,是苏州市区东环官渡里高架,那儿先盖得楼后修得路。”

网友“提篮子”却不以为然:“日本大阪地狭人稠,高速道路的建设地段捉襟见肘,设计师们想尽办法,直接将高速公路穿越办公大楼了。在日本叫设计独特,我们这儿怎么就危险了?”

笔者实地调查发现,与高架桥紧密相邻的房屋十分陈旧,五楼最西边住户家的阳台正好压在高架桥栏杆上。据悉,这是13年前就建成了的工厂职工宿舍。 据《现代快报》



日本高架桥穿楼而过



5~7 阪神高速道路  
4 (上图)日本大阪高架桥。(下图)楼内显示5-7层是高架桥

# 超限燃气热水器 公益补贴通知

河南永乐生活电器 河南省家用电器协会

近年,由于家用电器超龄使用,致使中毒、爆炸、健康受损等事件屡屡发生,造成生命财产重大损失。由于多数家庭对家电使用年限缺乏了解和专业维护,目前已进入事故高发期。家用燃气热水器在每年一次专业维护下,使用年限仅为8年,使用超过8年,元器件老化,容易造成回火、熄火、爆燃、安全装置失效,燃气泄漏,随时引发事故。

本市有数十万家庭,电器超过安全年限很少维护。这已严重危及生命及财产安全,成为巨大的社会隐患,更换超限燃气热水器已经迫在眉睫。为促进及时更换,在3.15消费者权益日之际,河南省家用电器协会、永乐生活电器联合推出:超限燃气热水器公益补贴置换大行动。

### 公益补贴品牌 (排名不分先后)

- |                   |             |                 |           |
|-------------------|-------------|-----------------|-----------|
| 广东万和新电气有限公司       | 万和燃气热水器     | 广东万家乐燃气具有限公司    | 万家乐燃气热水器  |
| 樱花卫厨(中国)股份有限公司    | 樱花燃气热水器     | 广东神州燃气具有限公司     | 神州燃气热水器   |
| 中山华帝燃气具股份有限公司     | 华帝燃气热水器     | 青岛海尔家电销售有限公司    | 海尔燃气热水器   |
| 法罗力热能设备(中国)有限公司   | 法罗力燃气热水器    | 佛山市美的厨卫电器制造有限公司 | 美的燃气热水器   |
| 能率(中国)投资有限公司      | 能率燃气热水器     | 中山哈佛电器有限公司      | 哈佛即热式电热水器 |
| 宁波方太厨具有限公司        | 方太燃气热水器     | 默洛尼卫生洁具(中国)有限公司 | 阿里斯顿燃气热水器 |
| A.O史密斯(中国)热水器有限公司 | A.O史密斯燃气热水器 | 成都前锋工贸有限责任公司    | 前锋燃气热水器   |

### 超限燃气热水器 公益补贴提示

公益补贴金额:  
**燃气热水器每台补贴人民币:200元**

公益补贴对象:  
**任意品牌的燃气热水器。** (特价型号除外  
详细型号见店内海报)

指定更换地点:  
**郑州市区永乐生活电器各连锁卖场**

公益补贴时间:  
**2009年2月20日—3月15日**

咨询电话: 0371-63698877